

## Projekt „PAZI SUNCE !“

---

U suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Grada Zagreba, Udruga Suncobran pokrenula je pilot projekt „Pazi sunce !“ na području Grada Zagreba i Zagrebačke županije. Projekt je usmjeren informiranju, senzibiliziranju i edukaciji djece s ciljem upoznavanja štetnosti UV-zračenja te promicanju zdravstveno prihvatljivog ponašanja prilikom boravka na zraku i suncu.

Naš dječji vrtić u Projekt se uključio 2006/7. pedagoške godine edukacijom stručnog tima vrtića nakon čega su zajedno s odgojiteljima osmislile poticaje i aktivnosti za rad s djecom usmjerene što učinkovitijoj provedbi projekta.

U sklopu projekta Udruga Suncobran donirala je predstavu „Bembo“ te promotivni materijal za svako dijete. Svoje doživljaje i promišljanja o zaštiti zdravlja tijekom trajanja Projekta djeca su kroz aktivnosti stvaranja i izražavanja prenijela na papir te nam tako dala povratne informacije o uspješnosti rada na postavljenim zadacima.

Udruga Suncobran u nekima od radova prepoznala je visoku razinu svijesti i iste nagradila:

→ U kategoriji likovnih radova:

- ✓ **Gorana Čolić**, 4 g., „Zvončići“, odgojitelji Jana Despot i Darija Vrtarić
- ✓ **Marta Pavunec**, 5 g., „Cvjetići“, odgojitelji Višnja Fusek i Lujka Špehar
- ✓ **Davor Pezić**, 6 g., Predškola, odgojitelj Gordana Suša

→ U kategoriji literarnih radova:

- ✓ **Izabela Klasnić**, 6 g., „Ptičice“, odgojitelji Ranka Đunđenac i Marina Zajčić

Pilot projekt „Pazi sunce !“ završio je, no u našem vrtiću ostvario je svoj cilj – trajnu osvještenost naših odgojnih djelatnika vidljivu kroz promišljanja organizacije boravka na zraku te usmjeravanja novih vrtićkih generacija djece i roditelja prihvatljivom ponašanju s ciljem očuvanja vlastitog zdravlja.

### Pazi, sunce !

Sunce se smije,  
al' opasnosti mnoge krije!

Zbog sunca što jako grije,  
vani se puno boraviti ne smije.  
Kape, kreme, ulja koristite  
ili se pod suncobran sakrijte!

Udruga Suncobran  
poziva vas da pohitate  
i od sunca se zaštitite-

(skupina „**Bubamare**“, djeca u 4. god., odgojitelji Vesna Šeremet i Lidija Juren)